

Губернатор Дмитрий Мезенцев поздравил строителей с профессиональным праздником

Губернатор Дмитрий Мезенцев поздравил строителей с профессиональным праздником на торжественном собрании, посвященном Дню строителя.

Несмотря на непростые экономические условия, строительная отрасль региона продолжает развиваться, заявил Дмитрий Мезенцев. Так, в первом полугодии 2009 года в Приангарье сдано в эксплуатацию около 160 тысяч кв. м. жилья, что на 6% превышает показатель того же периода прошлого года.

Дмитрий Мезенцев отметил, что профессиональный праздник строителей – это особый день не только для Иркутской области, но и для всей страны.

- Все, что нас окружает, создано руками профессионалов, которые не жалеют сил, чтобы сделать Иркутск и другие города области более привлекательным и комфортными для проживания, - сказал губернатор.

Дмитрий Мезенцев сообщил, что уже начата серьезная работа по подготовке к празднованию 350-летнего юбилея города в 2011 году. Губернатор выразил уверенность в том, что реконструкция исторического центра Иркутска станет реальностью. Для этого будут использованы все имеющиеся возможности, в частности, планируется заключить ряд соглашений с финансовыми и промышленными компаниями, работающими на территории Иркутской области, по привлечению инвестиций в восстановление исторического облика города.

- Сегодня перед нами стоит общая задача – объединив усилия региональных властей, общественности и строительного сообщества, не только сохранить потенциал, накопленный за прошлые годы, но и реализовать его, заложить мощный фундамент для последующего движения вперед, - подчеркнул Дмитрий Мезенцев.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2139 06.08.2009, 15:15 166

URL: <https://babr24.com/?ADE=80261> Bytes: 1566 / 1566 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)